NOSLĒGUMA PĀRBAUDES DARBS

1. VARIANTS

1. Lodi kuras rādiuss ir 10 cm, pārkausēja un izlēja lodītes, kuru rādiuss ir 1 cm. Cik lodītes ieguva?°

2. Izskaitļo  [image: image2.png]cos—



!
3. Ja vienu kvadrāta malu samazina par 4 cm, bet otru- par 6 cm, tad iegūtā taisnstūra laukums ir 8 [image: image4.png]


, bet perimetrs ir…..
4. Funkcijas f(x)=[image: image6.png]


  definīcijas apgabals ir……
5. Vienādojuma [image: image8.png]


  sakne ir…….
6. Taisnleņķa trijstūra katešu projekcijas uz hipotenūzas ir 4 cm un 16 cm garas. Nosaki šī trijstūra laukumu!
7. Atrisini vienādojumu [image: image10.png]3375 = g
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9. Atrisināt  vienādojumu! Lg(x-4)+lg(3x-5)+lg20
10. Atrisināt vienādojumu 2sin4x+7cos2x=0
11. Noteikt funkcijas definīcijas apgabalu un mazāko veselo skaitli, kurš ietilpst tajā!
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